

City of Saint Paul

City Hall and Court House 15 West Kellogg Boulevard Phone: 651-266-8560

Legislation Details

File #: Ord 19-33 Version: 1

Type: Ordinance Status: Passed

In control: City Council

Final action: 6/12/2019

Title: Amending Ordinance No. 16740 establishing the Muskego Church Heritage Preservation Site,

approved on October 28, 1978 under Council File No. 271887, to set new legal boundaries based

upon the recommendation by the Saint Paul Heritage Preservation Commission.

Sponsors: Mitra Jalali

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff report, 2. Existing Boundary, 3. Proposed Boundary, 4. Site photos

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/18/2019	1	Mayor's Office	Signed	
6/12/2019	1	City Council	Adopted	Pass
6/5/2019	1	City Council	Public Hearing Closed; Laid Over to Fourth Reading/Final Adoption	Pass
5/22/2019	1	City Council	Laid Over to Third Reading/Public Hearing	
5/15/2019	1	City Council	Laid Over to Second Reading	